



ЛОЗУВАТСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ,
МОЛОДІ ТА СПОРТУ

НАКАЗ

« 18 » 10. 2022р.

с. Лозуватка

№ 92

На виконання розпорядження Лозуватського сільського голови Віталія Яценка від 13.10.2022 року №200 «Про обмеження використання електроприладів споживачами в ранкові та вечірні піки».

З метою економії електричної енергії для стабілізації енергосистеми України в закладах освіти та культури Лозуватської сільської ради, взявши до уваги звернення оператора системи передачі НЕК «Укренерго»

НАКАЗУЮ:

1. Керівникам закладів освіти та культури Лозуватської сільської ради:
 - 1.1. Здійснити максимальну економію енергоносіїв (відключити всі електроприлади для обігріву, приготування їжі та комп'ютерну техніку).
 - 1.2. Розробити план заходів забезпечення зменшення споживання енергоносіїв.
 - 1.3. Організувати освітній процес з використанням дистанційних каналів в домашніх умовах
2. Координацію щодо виконання цього наказу покласти на начальника начальника господарчої групи Кондрашеву О.Ю.
3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник управління

Ніна ХАРЧУК

Додаток 1
до наказу управління освіти,
культури, молоді та спорту Лозуватської
сільської ради від «18» 10. 2022 року № 92

ПЛАН ЗАХОДІВ
з енергозбереження із забезпечення зменшення споживання
електроенергії в закладах освіти та культури управління освіти,
культури, молоді та спорту Лозуватської сільської ради

№ п/п	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальні виконавці
1	Максимально знизити споживання електроенергії зранку з 08:00 до 11:00 та ввечері	Постійно	Директора та завгоспи
2	Знизити споживання електроенергії шляхом вимкнення енергоємного обладнання (водонагрівачі, електричні плити, мікрохвильові печі, електро чайники, праски, посудомийні машини, пральні машини, кондиціонери, комп'ютерне обладнання, тощо)	Постійно	Директора та завгоспи
3	Не вмикати вуличне обладнання на територіях закладів освіти та культури	До особливого розпорядження	Директора та завгоспи
4	Не допускати освітлення приміщень при достатньому природному освітленні	До особливого розпорядження	Директора та завгоспи
5	Заборонити використання електрообігрівачів	Постійно	Директора та завгоспи
6	Призначити відповідальних по економії енергоносіїв в закладах освіти та культури	Терміново	Директора та керівники
7	Відповідальним за енергозбереження зобов'язати по закінченню робочого дня перевірку відключення енергоносіїв в	Постійно	Директора та керівники

	приміщеннях закладів		
8	Провести роз'яснювальну роботу серед працівників закладів освіти та культури щодо збереження та економного використання енергоресурсів	Постійно	Начальник господарчої групи Кондрашева О.Ю., начальник відділу культури Ванжула О.О.

Начальник управління



Ніна ХАРЧУК